

Капитальный ремонт
после ФЗ № 185

2

Формирование тарифов
за жилищно-коммунальные
услуги

3

ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ЖКХ

№3(15)
МАРТ
2010

ЖКХ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ



Энергосбережение в России — очень актуальная тема сегодня. Рост цен на энергоносители и постоянный рост тарифов на тепловую энергию заставляет менять традиционный подход к вопросу экономии и эффективности энергетики. Разрабатываются программы, законы, выделяются федеральные и муниципальные деньги под их реализацию.



ФЛАГМАН
эффективная теплоизоляция

K-FLEX: сокращаем потери в ЖКХ

Главный приоритет в работе предприятий сферы ЖКХ — это повышение эффективности использования ресурсов и увеличение срока полезного использования оборудования и коммуникаций.

Теплоизоляционные материалы на основе вспененного каучука K-FLEX в последнее время получили широкое применение в секторе ЖКХ благодаря своим высоким техническим показателям. Теплоизоляция K-FLEX активно используется в системах отопления, вентиляции, водоснабжения и кондиционирования.

Теплоизоляция K-FLEX имеет следующие отличительные особенности:

- долговечность - 25 лет без изменения физических свойств;
- технологичность и высокую скорость монтажа;
- эстетичный внешний вид;
- абсолютную безопасность для окружающей среды, исключая необходимость использования средств индивидуальной защиты при работе.

Самое главное — материал не впитывает влагу, соответственно не образуется коррозия, что увеличивает срок эксплуатации коммуникаций.

Для монтажа теплоизоляции покрытий можно воспользоваться специальным клеем и лентами K-FLEX. Теплоизоляционные материалы устойчивы к кислотам, щелочам, солям, маслам, бензину, а также имеют группу горючести Г-1. Стоит отметить, что эти материалы являются самогасящимися и не распространяют пламя, что полностью соответствует требованиям норм Федерального закона "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности".

Материал K-FLEX - оптимальное решение для теплоизоляции трубопроводов отопления, горячего и холодного водоснабжения.

Компания «Флагман» - официальный представитель завода-производителя ООО «РОЛС К-ФЛЕКС» в ЮФО. «Флагман» предлагает полный сервис по работе с теплоизоляцией K-FLEX: подбор изоляции, расчет толщины, сметные расчеты, поставку материала с доставкой на объект, шеф-монтаж или обучение монтажу, а также монтаж теплоизоляции.



Дополнительная информация
на сайте www.kaychuk.ru

Представительство компании «Флагман»:
г. Ростов-на-Дону
(863) 256-44-40

e-mail: rostov@kaychuk.ru

О НОВОСТИ

В Ростове-на-Дону появится свой планетарий

Об этом на пресс-конференции в информационном агентстве «Интерфакс-Юг» сообщила заместитель главы Администрации города по социальным вопросам Валентина Леденева. По ее словам, уже в этом году начнется работа над техзаданием на строительство «космического» объекта, который планируется возвести в парке им. Островского.

Предполагается, что под куполом ростовского планетария будут расположены как минимум три зала. В любом случае проект этого сооружения, которое ранее собирались построить по подобию нижегородского планетария, будет вынесен на всеобщее обсуждение.

Напомним, что в Ростове когда-то был свой планетарий, располагавшийся в парке Соборно. Однако, уже долгое время он не работает.

Среди других интересных объектов, которые планируется в ближайшее время построить в нашем городе, Валентина Леденева отметила «Полярную станцию» в зоопарке, где будут жить белые медведи.

Саммит Россия - ЕС

В ближайшие два месяца в рамках подготовки к саммиту, который состоится в нашем городе 31 мая - 1 июня, будет выполнен большой объем работ по благоустройству и озеленению донской столицы. Как сообщил заместитель директора городского Департамента ЖКХ и энергетики Владислав Евтеев, к запланированным на эти цели в нынешнем году 305 млн рублей будет дополнительно направлено более 63 млн рублей. Новые цветочные композиции и газоны появятся в ближайшее время на проспектах Нагибина и Шолохова, на площадях Привокзальная, Гагарина и Химиков, на Набережной и в Покровском сквере, а также на других площадях и магистралях города. Кроме того, в Ростове-на-Дону будут отремонтированы около 40 фасадов домов, на что из городского бюджета будет выделено 30 млн рублей.

Напомним, что в прошлый раз наш город принимал мероприятия подобного уровня в июле 2007 года, когда в Ростове состоялось заседание Госсовета и были проведены Президентские скачки.

Субсидии - молодым семьям

Депутаты городской Думы от постоянной комиссии по градостроительству и земельным ресурсам (председатель Валерий Дорофеев) обсудили ход реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Ростове-на-Дону на 2007-2010 годы». Основной целью этой долгосрочной городской целевой программы является повышение качества жизни молодых семей за счет предоставления бюджетной поддержки в решении жилищной проблемы.

В настоящее время перечень претендентов насчитывает 487 семей. В 2007-2008 гг. социальные выплаты получили 45 молодых семей, а в 2009 году число выданных свидетельств увеличилось до 46.

В 2010 году бюджетами области и города на социальные выплаты гражданам предусмотрено 53,34 млн рублей для 70 молодых семей.